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Шановні молоді науковці! 
Шановні колеги!

Цьогоріч 24-а Міжнародна науково-технічна конференція 
студентів і аспірантів «Друкарство молоде» присвячена ви-
значним ювілеям культурного і освітнього надбання України — 
210-й річниці від дня народження українського Генія, Пророка, 
Кобзаря — Тараса Григоровича Шевченка та 70-й річниці ство-
рення нині Навчально-наукового видавничо-поліграфічного 
інституту (НН ВПІ) КПІ ім. Ігоря Сікорського.

Поетична спадщина Тараса Шевченка містить понад 240 
творів, а живописна — близько 1200 робіт (олійних картин, ак-
варелей, сепій, офортів, малюнків). Тарас Григорович є одним 
з визначних професіоналів та майстрів українського друкарства — 
академіком гравюри — основоположником новітнього гравію-
вального мистецтва у Східній Європі. Серед авторських технік 
образотворчого мистецтва Тараса Шевченка захоплював офорт, 
але також ним виконано значна кількість книжкової графіки техні-
ками літографії, сталериту, мідьориту, гальванопластикою.

НН ВПІ вже сьому декаду плекає славні традиції виховання 
майбутньої зміни українських видавців і поліграфістів! Серед 
визначальних дат: 1954 р. заснування; 1957 р. переведення до 
Українського Поліграфічного Інституту (УПІ) ім. І. Федорова як 
заочний факультет, а згодом як вечірній; 1989 р. входження до 
складу Національного технічного університету України «Київ-
ський політехнічний інститут»; 2004 р. на засіданні вченої ради 
НТУУ «КПІ» прийняття рішення про створення Видавничо-полі-
графічного інституту. Професіоналізм і досвід професорсько-
викладацького колективу НН ВПІдозволяє продовжувати по-
шук і реалізацію актуальних прикладних галузевих проблем, їх 
наукового обґрунтування і вирішення у виді науково-дослідної 
тематики у співпраці з молодими науковцями, що забезпечує 
інтенсивний розвиток видавничо-поліграфічного комплексу 
України, навіть в умовах російсько-української війни.

Організаційний комітет вітає учасників конференції «Друкарство 
молоде», бажає міцного здоров’я та наснаги! Незламна Віра в Пе-
ремогу України над російським агресором спонукає до нових на-
укових звершень! Дякуємо ЗСУ за можливість творити українську 
науку!

 Щиро Ваш
 Голова організаційного               
 комітету, 
 Петро Киричок
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РОЛЬ ГРАФІЧНОГО ДИЗАЙНУ 
У ФОРМУВАННІ МУЗИЧНОГО БРЕНДУ

У статті розглядається важливість графічного оформ-
лення обкладинок музичних альбомів як ключового еле-
менту формування ідентичності виконавця або групи, а 
також представлення жанру музики. Також висвітлюється 
сучасне розмаїття музичних напрямів та виклик, що сто-
їть перед дизайнером у збереженні унікальності та впіз-
наваності обкладинок різних жанрів.

Ключові слова: графічний дизайн; обкладинка музич-
ного альбому; дизайн паковання; дизайн плаката.

The article examines the importance of the graphic design 
of music album covers as a key element in the formation of the 
identity of an artist or group, as well as the representation of a 
genre of music. The modern variety of musical trends and the 
challenge faced by the designer in preserving the uniqueness 
and recognizability of the covers of various genres are also 
highlighted.

Keywords: graphic design; music album cover; package 
design; poster design.

Обкладинка музичного альбому — це обличчя не тіль-
ки автора конкретного музичного твору, а іноді й цілого 
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жанру. Графічне оформлення музичного альбому має на 
меті відобразити тематику твору та зацікавити потенцій-
ного слухача.

Сьогодні вже немає чіткого розмежування між музич-
ними субкультурами серед слухацької аудиторії. Багато 
колекцій складаються з найрізноманітніших альбомів, 
які варіюються як за жанром, так і хронологічно. Така си-
туація створює новий виклик для дизайнера обкладин-
ки: наскільки допустимо та потрібно переосмислювати 
сталі закони того чи іншого жанру. 

Іноді революційні рішення музикантів відображаються й 
на обкладинках їх альбомів [1]. Як приклад можна привес-
ти дизайн двох легендарних альбомів своїх епох — дебют-
ний альбом Елвіса Преслі «Elvis Presley» (1956) та третій 
альбом панк-гурту The Clash «London Calling» (1979). Ди-
зайн обкладинки другого являється пастишем на перший. 
Це було зроблено не з метою скопіювати вдалий варіант 
того часу, а щоб переосмислити його. Так гурт The Clash 
показав зміну статичному фото Елвіса Преслі з гітарою — 
фото свого бас-гітариста, що розбиває свій інструмент на 
сцені. Різка критика тогочасної індустрії через візуальні об-
рази була однією з цілей панк-гурту.

Якщо творчість виконавця відноситься до вузько-
спрямованої субкультури, то буде доцільно не відходити 
від її канонів. У більш розповсюджених жанрах типу рок, 
поп, хіп-хоп тощо. У таких обкладинках варто передати 
не тільки естетику жанру, а й створити бренд самого ви-
конавця [2]. Аудиторія відкрита до нового, створює ве-
лике поле для неординарних рішень щодо візуального 
оформлення альбому. Щодо дебютних альбомів моло-
дих виконавців, то незалежно від жанру їхньої творчості, 
прийнято відштовхуватись від субкультури або жанру, 
в якому вони працюють, щоб «познайомити» з майбут-
ньою аудиторією [3].

Отже, роль графічного дизайну у формуванні музич-
ного бренду полягає у відображенні жанру музики, яка 
виконується, субкультури, до якої належить бренд, на-
строю та естетиці творчості гурту чи виконавця та, на-
віть, соціальних аспектів.
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ОСОБЛИВОСТІ СТВОРЕННЯ КОМПОЗИЦІЙ 
ДЛЯ ТАТУ

Татуювання нині стало не лише засобом самовира-
ження, але й способом взаємодії з іншими видами мисте-
цтва, надаючи новий вимір обом сферам. Останнім трен-
дом є дизайн обкладинок книг, який використовує техніч-
ні прийому тату. Враховуючи, що мистецтво тату набирає 
популярності і поширює сферу свого застосування, роз-
робка власного стилю є актуальним.

Ключові слова: татуювання; композиція; стилістика; 
техніка; метод експертної оцінки.
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